

*Кукольный театр
«Мешок яблок»*



Сказки Валентина Григорьевича Сутеева – особенные. Они наполнены добром и позитивом. С большой нежностью и любовью наши актёры представили сказочных героев, и приятно удивили разными декорация. Дети смотрели спектакль на одном дыхании.



Это одна из лучших сказок, открывающая детям доброту, искренность, бескорыстность. История о том, как Заяц торопился домой с мешком яблок для своих малышей, но по дороге раздал их. А дома ждали голодные детишки. Но какой сюрприз ожидал заячье семейство! Удивительная благодарность за доброе сердце Зайца - много гостей и подарков.



Медведь: Здравствуй, заяц. Что в мешке
твоем дружок?

Заяц: Яблок я набрал в мешок.

Медведь: Вкусно, что же тут сказать.
Надо мне себе набрать.

Заяц: Возьми мишка, угощайся

Медведь: Что ж спасибо, оставайся.

Заяц: Кушай на здоровье!



Герои в конце еще раз напомнили детям главный урок этой сказки - делиться с окружающими тем, что у нас есть - добротой! Ведь сказки учат детей мудрости, добру, умению делать выбор, учат находить непредсказуемые решения в нестандартной ситуации.



*Подготовила: Яровая Ю.Ю.,
Воспитатель группы «Василек», д/с 162 к 3,
Ноябрь 2022*

